
 

 

   

Skejby d. 13. januar 2025 

 

Referat fra onlinemøde i Landstraktortrækudvalget 
 
Tid & sted: 13. januar 2025 kl.19.30-20.30 online møde 

 

Ordstyrer: Cecilie Rasmussen 

Referent: Lene Mouritsen Møller 
 

 

Referat 
Deltagere: Tobias S Larsen, Erik M Nielsen, Cecilie Rasmussen, Lars Klausholt, Dennis B Rasmussen og 

Lene Mouritsen Møller. 

Afbud: Oscar Lajgaard Jensen, Martin Daugaard og Helene Brinck. 

 

1. Velkomst 

Velkommen 

2. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

3. Forberedelse af dommerkurser 

Praktiske ting, vi skal have styr på til mødet: 

a. Aftale med Holger fra DMC er lavet, men skal følges op på inden dagen (Erik)  

Erik tager fat i Holger. Vi kan fint være der, der er plads til 20 ved bordene i kantinen og 8 i 

det lille lokale. Der er kopper, tallerkner og bestik. 

b. Borde/stole/bænke alt efter, hvor mange der deltager (Martin og Lars)  

Det er ikke nødvendigt. Der er to lokaler. Plads til otte i det mindste lokale.  

Tobias har et klapbord og Lars har et klapbord, som de tager med til at sætte turbo og 

turboafskærmning på. 

c. Landbrugstraktor er der ved DMC  

Turbo – Lars har en, som han tager med, og Dennis tager et par turboer med.  

Der står traktorer ved DMC. Erik spørger Holger, om de har et par traktorer f.eks. en 

gammel og en ny traktor, vi må kigge på. 

 

d. Tobias har projektor  

Tobias har en, som han tager med. 

e. Evt. lærred til projektor  

Vi bruger en hvid væg i kantinen. 
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f. Superstandard traktor Kasper Egsgaard, Evt. Rene Kristiansen - Erik arbejder på det (Kim 

Martinussen i backup) 

Vi låner Kaspers, Erik har blokvogn til at transportere den på. 

 

g. Mad og print af regler (Lene)  

Sodavand, sandwich, rundstykker og kaffe,  

Dommernes opgaver – husk ændring af årstal 

Regler 

kugle og blokke 

Print af Tipskupon – Erik – vi genbruger den fra 2024- husk at ændre årstal. Gaver til 

vindere af tipskupon: thermokopper, termoflasker, drikkedunk. 

Flipoverpapir og tusch til workshop. Udvalget har lavet spørgsmål, der skal printes. 

 

Mail sendes til deltagerne med info om tidsplan for kurset / Program og opfordring til at læse 

reglerne. 

 

4. Dommertrøjer (Tobias)  

Tobias har en kasse med trøjer, han tager med.  

 

Til kurset deltager udvalgets medlemmer dog ikke Cecilie og Helene. Oscar skal gå lidt før tid. 

Udvalget skal mødes 8.15. Erik tjekker, at der er lukket op kl. 8.15. 

 

Gennemgang af programmet: 

God kommunikation v. Tobias – gerne nye billeder – Dennis henviser til dommergruppen, hvor der 

ligger billeder af f.eks. PTO- afskærmning  

Honorar/kørselssedler til dommer v. Lars 

 

Grunddommere formiddag – regelgennemgang ved traktorer, find fem fejl på en traktor. Det er kun 

de væsentligste regler, der bliver gennemgået, og så må deltagerne stille spørgsmål. 

Regelændringer fra 2024 

Udvidet dommere – Workshop: Hvordan får vi de nye grunddommerne integreret og godt i gang – 

udvalget lavede nogle relevante spørgsmål til workshoppen. 

 

Grunddommer: Gennemgang af dommer opgaver ved stævnerne. Grunddommerne kan tjekke 

kørekort, mens det er de frivillige, der tjekker, at trækkerne er medlem af LU. 

Traktorens navn skal ændres til Traktorens kælenavn/øgenavn (f.eks. Tidsrøveren) på startkort. 

Spørgsmål til workshops – Lars sender dem, og Lene printer dem. 

 

5. Andre sager 

På Regionsrådsformandsmøde den 11/12-24 var der en forespørgsel: Kan vi holde dommerkurser 

på Martskursus igen? Det skal stadig være en hel dag. 

 

Spørgsmål fra en bestyrelse: Det er svært at finde dommerkandidater, fordi: honorar for lavt, hård 
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tone på banen og har ikke lyst til at skulle ud til andre stævner. Svar: tonen er ændret, man kan sige 

nej til at være dommer andre steder, kom med forslag til størrelse på honorar. 

 

6. Eventuelt 

Lars præsenterede program til at lave diverse lister og startnumre til stævnearrangører. Cecilie 

prøver programmet af på deres stævner. 

Liste med trækkere bør kunne deles ud til trækkerne, når de ankommer til stævnet, det vil lette 

dommernes kommunikation med trækkere og deres hjælpere. 

 

 

 


